

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2007.3.8
责任编辑:裘海亮
美编:蒋玉磊

■公告提示

S鲁润公告股改进展情况



◎ 关于公司股改进展情况:有关公司股改方案和资产重组方案,目前公司大股东泰山石油正与重组方永泰地产进行积极沟通和磋商中。

ST啤酒花限售股将上市



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为24221286股;上市流通日为2007年3月13日。

平高电气股东所持股份解冻



◎ 公司目前获悉,公司股东科瑞集团有限公司所持公司限售流通股29515000股于2007年3月6日被解除司法冻结。

贤成实业更换保荐代表人



◎ 公司收到中原证券通知,因公司原保荐代表人张红军已调离中原证券,中原证券决定由赖步连任保荐代表人。

天富热电大股东违规炒股收益被缴

□本报记者 袁小可

继*ST上风一高管因违规买卖公司股票收益被缴后,天富热电控股股东也因违规,被收缴收益13.5万元。

天富热电今日发布公告称,新疆天富电力(集团)有限责任公司作为公司控股股东,股改后持有天富热电有限售条件流通股131030045股,占天富热电总股本的51.66%。天富热

电表示,今年以来,天富集团多次买卖天富热电股票,六个月内共买入124400股,卖出44400股,获得了差价收益135420元,根据《证券法》第四十七条之规定,其所得收益归天富热电所有。

据了解,目前天富集团已表示将在5日内把这一款项划至天富热电账户。

依照《证券法》第四十七条规定,上市公司董事、监事、高级

管理人员、持有上市公司股份5%以上的股东,将其持有的公司股票在买入后6个月内卖出,或者在卖出后6个月内又买入,由此所得收益归公司所有,公司董事会应当收回其所得收益。《证券法》的第一百九十五条规定:如持有上市公司股份5%以上的股东违反第47条规定的买卖公司股票,给予警告,可以并处罚款。

尽管规定早已问世,仍有不

少上市公司股东或高管“有意”或“无意”间触及雷区。资料显示,2006年8月,长征电器公司大股东银河集团因清理部分违规持股,将所得收益45.135万元划归长征电器所有,今年2月,太工天成第三大股东在股改后持有7215902万股,在其中的540万股“解禁”流通后卖出166万股,但在售股过程中,因误操作,6个月内又买入了100万股,其相关收益归太工天成所有;同

日,*ST上风董事会也核查出,公司高管王森根于2006年10月24日、11月2日分别以4.48元及4.04元的价格买入公司流通股1000股与1500股,并于2007年1月10日以4.53元的价格全部卖出,共获利785元,因王森根在买入公司股票之时,未按公司章程规定以任何形式向公司进行申报,对此,*ST上风董事会作出了收缴其所获收益的处理。

■第一落点

黄海股份 2006年度预亏

□本报记者 袁小可

黄海股份今日发布公告称,经信永中和会计师事务所初步审计,认为公司2006年度全年经营业绩亏损。公司表示,在2006年度内,与往年相比,经营情况虽有改善,但由于多种原因,2006年度公司处于亏损状态。2007年1月31日,公司曾公告“经公司财务部门初步测算,2006年度处于微利状态,最终结果以审计数据为准”的公告。

黄海股份表示,2007年度公司将通过厂区搬迁,进一步加强精细化管理等多种途径,争取实现盈利。

两公司高管 购买公司股票

□本报记者 陈建军

3月2日和3月5日,栋梁新材董事潘云初通过深圳证券交易所系统买入公司股票各5000股,买入价格为18.66元和18.50元。栋梁新材今天刊登的公告说,潘云初合计持有公司股票10000股,上述股票已由中证登记结算有限公司深圳分公司锁定。

3月6日,双鹭药业董事会秘书梁淑洁通过深圳证券交易所证券交易系统买入公司股票8400股,平均买入价格27.80元。根据中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司相关规定,上述购入股份将自动冻结。

大亚科技 定向增发获批

□本报记者 陈建军

3月7日,大亚科技收到中国证券监督管理委员会《关于核准大亚科技股份有限公司非公开发行股票的通知》。通知说,核准大亚科技非公开发行不超过8000万股股票。

*ST江泥 重大事项停牌

□本报记者 陈建军

*ST江泥今天刊登公告说,因有重大事项披露,根据上市规则的规定,特申请公司股票自3月8日起停牌,待上述事项披露后予以复牌。

海外资本逐渐加码上海楼市

英基金相中金丰旗下维也纳广场

□本报记者 唐文祺

海外基金逐渐加码上海楼市。继德国SEB Immobilien收购上海新茂大厦之后,英国最古老的家庭基金公司之一,Grosdenor Security UK Ltd.悄然出手,欲以2亿元人民币代价购入上海古北新区公寓楼维也纳广场。“这家英国基金完成交易之后,将以重新包装出租的形式获取收益。”知情人士表示。

资料显示,12层楼高的维也纳广场为全装修、全配置酒店式公寓,共有住宅105套,总建筑面积15108平方米。该盘在2005年初由金丰投资与其控股子公司上海房屋置换股份有限公司共同出资1.64亿元拍卖购得,双方各占50%份额。据金丰投资2006年中期业绩报告,截至2006年6月30日,维也纳广场的年租金收益为约1200万元。记者从当地中介门店了解得知,该盘多年来一直保持着很高的出租率,租户多为日本籍人士。在此次交易中,维也纳广



海外资本对上海楼市热情不减 资料图

场带租约转让的条件对收购方颇具吸引力。

记者致电上海金丰投资询问,公司证券事务代表李雪琳表示,“收购还未最后完成”因而无法给予记者明确答复。但据一位资深投资业

人士透露,双方已基本达成意向,只是仍有善后事项需

要处理。“对于当地市场的租赁情况基金公司十分满意,接手之后会按照国外标准进行改装,以收取更高的投资回报率。”

业内人士表示,对于投资谨慎的海外长线基金来说,此次收购如果成功,将是该基金在上海房地产市场的首次交易。

风暴潮“卷”走獐子岛 600万元

□本报记者 陈建军

近日席卷黄渤海的风暴潮,让獐子岛出现了600多万元的直接经济损失。

从3月3日夜间开始,受贝加尔湖强冷空气和江淮气旋共同影响,辽宁、山东、河北地区出现自1951年以来罕见的大风雪和寒潮天气。

风暴潮过后,獐子岛安全小组对受灾情况进行了清点。截止到3月7日,公司受此次

布了海上大风黄色预警信号,海面风力达到8级,阵风达到10级以上,并伴有4到6米的巨大浪和狂浪。

獐子岛根据气象消息随即启动了安全紧急预案,并成立了抗击风暴潮安全小组,组织各单位积极做好防风、防浪和防寒各项准备工作。

风暴潮过后,獐子岛安全小组对受灾情况进行了清点。截止到3月7日,公司受此次

风暴潮影响,海上产品及陆地固定资产直接经济损失600多万元。

獐子岛表示,虾夷扇贝等底播产品由于处在15米以下海底,基本未受到此次风暴潮影响。公司人员安全、生产船只由于防范及时有效未受损失。

目前,公司正在积极组织抢修受损厂房及台筏,各项生产经营活动开展正常。

记者另外了解到,这次风

暴潮将烟台近海养殖的大量海产品冲上了岸。

在烟台市第一海水浴场,很多市民聚集在沙滩上捡着海肠和海参。据市民讲,这些海产品大多人工近海养殖,被风暴潮冲上岸的。由于数量很多,以致于十多分钟就能捡到上斤的海参。好当家是地处黄渤海地区的另外一家水产类上市公司,风暴潮对其有无形损失目前还不清楚。

三一重工亮丽年报出炉 2006年度净利润同比增长157.70% 每股收益1.16元

□本报记者 张喜玉

三一重工今日披露的2006年年报显示,该公司在产品链延伸和国际业务开拓方面取得了实质性突破。2006年,

公司实现主营业务收入45.74亿元,较去年同期增长80.28%;实现主营业务利润16.25亿元,较去年同期增长85.14%;实现净利润5.57亿元,较去年同期增长157.70%;实现每股收益1.16元。截至2006年12月31日,公司总资产为59.17亿元,净资产为26.47亿元,净资产收益率为21.05%。公司提出的利润分配

预案为每10股派发现金红利2元(含税);同时以资本公积金每10股转增10股。

公司管理层称,报告期内,三一重工不断巩固和提升混凝土机械国内第一品牌地位,产品质量已达到国际先进水准,成为行业内最强的混凝土成套设备供应商。在稳步提升国内市场占有率的同时,公司积极开拓国际市场,目前公司国际业务已覆盖132个国家,产品出口60个国家,全年实现出口4.77亿元,较2005年增长159.51%。同时,公司在新产品研发方面也取得明显成效,一批新产品逐步推向市场并进入

快速增长期。新产品履带式起重机形成了50T—400T系列产品规模,产品性能已达到国际先进水平,2006年实现销售收入2.61亿元,较2005年增长501.02%。

值得注意的是,三一重工将在2007年初执行新企业会计准则后,因可能发生的会计政策变更而增利约1.9亿元。三一重工年报在表述新会计准则影响时称,根据新会计准则《企业会计准则第14号—收入》应用指南的有关规定,对分期收款方式销售产品,应按合同或协议收入的公允价值一次性确认收入,而公司此前按合同或

协议规定的收款时间确认收入,此会计政策的变化将对公司的利润有所影响;新会计准则《企业会计准则第38号—首次执行企业会计准则》及应用指南规定,首次执行日后的第一个会计期间,企业应当将尚未确认但符合收入确认条件的合同或协议剩余价款部分按其公允价值确认为营业收入,相应地结转成本。根据此项规定,

公司将在2007年初确认期初分期货款发出商品实现的营业收入,增加利润190383198.40元,扣除少数股东权益2471717.77元,对合并报表利润的影响为187911480.63元。

S圣雪绒起诉大股东追讨占款

□本报记者 陈建军

S圣雪绒今天刊登公告说,为顺利完成大股东非经营性占款的清欠工作,公司对宁夏圣雪绒国际企业集团有限公司提起了返还资金的诉讼,法院已对其所持公司的4000万股国家股采取了冻结措施。

加上已经抵押给宁夏灵武市中银绒业股份有限公司的4000万股,圣雪绒集团所持圣雪绒国家股全部被冻结。

3月7日,圣雪绒收到宁夏高院的民事裁定书,法院裁定“对被告宁夏圣雪绒国际企业集团有限公司持有的原告4000万股国家股股权予以冻结”。

与此同时,圣雪绒接到圣雪绒集团通知,其所持的4000万股国家股被质押给了中银绒业。根据中银绒业分别与圣雪绒集团和圣雪绒签署的《股权转让协议》

及《资产置换协议》之约定,为保证重组工作的顺利进行,中银绒业与圣雪绒签订了《代偿合同》,约定由中银绒业代圣雪绒向广东发展银行深圳分行偿还4500万元借款。2007年2月1日,中银绒业代圣雪绒偿还了上述借款,解除了此前圣雪绒集团为圣雪绒在该行贷款担保而质押在广东发展银行深圳分行的4000万股国家股。藉此,圣雪绒形成对中银绒业的负债,由圣雪绒负责向中银绒业偿还。圣雪绒集团同意将其持有的公司4000万股国家股质押给中银绒业,作为中银绒业代圣雪绒偿还银行借款的担保。上述质押于2007年3月2日办理了股权质押登记手续。

圣雪绒今天刊登的公告说,圣雪绒集团持有的8000万股国家股至此已全部处于被质押、冻结的状态。

S岳兴长新疫苗完成临床试验

□本报记者 陈建军

3月5日,S岳兴长控股子公司重庆康卫生物科技有限公司收到中国药品生物制品检定所《关于“口服重组幽门螺杆菌疫苗III期临床试验总结报告”的函》。该函称,《口服重组幽门螺杆菌疫苗III期临床试验总结报告》已完成。

S岳兴长表示,总结报告的出具标志着III期临床试验已经结束。

总结报告表明:该疫苗预防感染的总保护率为72.10%,且在不同乡镇、不同性别、不同年龄段

一年期预防HP感染的保护率无统计学差异;该疫苗在受试人群中具有良好的免疫原性,其刺激机体产生血清特异性IgG和唾液特异性IgA抗体能在体内维持在保护性水平的持续时间较长;

该疫苗对人类具有良好的安全性。S岳兴长今天刊登的公告说,中国药品生物制品检定所为口服重组幽门螺杆菌疫苗III期临床研究的主持单位,总结报告的出具标志着III期临床试验已经结束。

康卫公司将根据该总结报告编制新药申报材料。

特力A可能面临连环诉讼

□本报记者 陈建军

判决:解除原告与被告岳阳公司的房屋买卖合同,原告所购房屋退还给岳阳公司;由岳阳公司退还原告购房款1381993元,并赔偿购房款利息损失1134414元,装修损失190683元,律师代理费27070元。特力房地产公司、特力集团、特发集团承担连带责任,但判决书未明确特力A应承担的具体金额。此外,四被告共同承担责任受理费、财产保全费、鉴定费及其他诉讼费473649元。

特力A公告说,公司已于2006年12月向岳阳市中级人民法院提起上诉,岳阳市中级人民法院已受理公司上诉申请,本案正在审理中。如果法院最终裁定公司败诉,其他特力商城业主可能提起类似的诉讼,将对公司2007年损益造成很大的影响。

ST化工撤销特别处理

□本报记者 陈建军

ST化工今天刊登公告说,2006年度公司主营业务运营正常,经北京五联方圆会计师事务所有限公司审计的2006年财务报告净利润为正值,扣除非经常性损益后的净利润为681615.14元,不存在《深圳证券交易所股票上市规则》第13.3.1规定对股票实施其他特别处理的情形。根据《深圳证券交易所股票上市规则》第13.2.1和13.3.6条的规定,经公司董事会研究审议通过,向深交所提出撤销对公司股票实施的其他特别处理的申请。经深交所批准,公司股票自3月9日起撤销其他特别处理,恢复正常交易。

S*ST华塑败诉或被强制执行

□本报记者 陈建军

3月6日,S*ST华塑收到四川省高级人民法院执行通知书。S*ST华塑今天刊登公告说,公司与中国建设银行股份有限公司成都第七支行、原审被告鹏博士借款担保合同纠纷一案,不服四川省高级人民法院的民事判决,向最高人民法院提出上诉,但上诉于2006年9月17日被驳回。

因最高人民法院判决书已发生法律效力,公司未能按照法律文书确定的期限履行法律文书确定的义务,建设银行成都第七支行已于2006年12月22日向法院申请执行,并已受理立案。公司目前正与建行进行和解谈判,对2007年度利润影响尚无法判断。